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Tisková zpráva č. 218                                                   
ze dne 30. července 2021                                                       

 

DÍKY ZA KAŽDÉ  NOVÉ  RÁNO  
 
 

Od osudového 24. června 2021 uplynula řada dnů. Fatální následky řádění 

extrémně ničivého tornáda, které se ten den přehnalo pomezím okresů Hodonín 

a Břeclav, však přetrvávají a ještě dlouho přetrvávat budou. Historie se ve 

zmiňovaném koutu Moravy dělí na dobu před tornádem a po tornádu. Kdo 

neviděl tu hrozivou spoušť na vlastní oči, těžko si dovede představit, jaké 

skličující trauma zažívají lidé, žijící v postižené oblasti. Mezi zasaženými jsou i 

chovatelé, členové našeho svazu.  

 

Díky za každé nové ráno, kdy se na transparentním účtu, založeném na pomoc 

chovatelům, objeví další připsaná finanční částka. Každý pomáhá, jak může. 

Jednotliví dárci či celé organizace přispívají dle svých možností. I malý 

finanční obnos má velký význam.   

 

Rekapitulujeme již mnohokrát vyřčenou informaci. Okresní organizace ČSCH 

Hodonín založila transparentní charitativní účet na pomoc chovatelům 

z Hodonínska a Břeclavska, kteří se během krátké chvíle ocitli vinou 

devastujících živlů v mezní životní situaci.   

 

 Číslo transparentního účtu určeného na pomoc chovatelům zasaženým 

tornádem:  6100013359/0800 

 Do zprávy pro příjemce napište, kdo finanční dar věnoval. 
 Pohyby na účtu můžete sledovat zde: 



 

 

https://www.csas.cz/cs/transparentni-ucty#/000000-

6100013359/Cesky-svaz-chovatelu-Okresni-organizace-Hodonin 
 Účet je založený u České spořitelny. Pokud máte i Vy účet u této 

banky, finanční dar, který zašlete, je na transparentní účet připsán 

operativně.  
 Příchozí platba z jiné banky (navíc zaslaná během víkendu nebo o 

svátcích) se na účtu objeví často až za několik dnů.   
 

Děkujeme za nezištnou pomoc. Pomáhat má smysl. Myslet nejenom na 

sebe, ale i na druhé, to není slabost… 

 

 

                                                                       ELIŠKA STEJSKALOVÁ 

                                                                         stejskalova@cschdz.eu 
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